CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1920/2001 of 28 September 2001 laying down detailed rules for the implementation of Council Regulation (EC) No 2494/95 as regards minimum standards for the treatment of service charges proportional to transaction values in the harmonised index of consumer prices and amending Regulation (EC) No 2214/96

(Official Journal of the European Communities L 261 of 29 September 2001)

On page 46, second citation:

for: 'Having regard to Council Regulation (EC) No 2494/95 of 23 October 1995 concerning harmonised indices of consumer prices (¹), as last amended by Commission Regulation (EC) No 1617/1999 (²), and in particular Article 4 and Article 5(3) thereof,'

read: 'Having regard to Council Regulation (EC) No 2494/95 of 23 October 1995 concerning harmonised indices of consumer prices (¹), and in particular Article 4 and Article 5(3) thereof,'.

On the same page, footnote (2) should be deleted. Footnote references and footnotes numbers (3), (4), (5), (6), (7), (8) and (9) should be renumbered (2), (3), (4), (5), (6), (7) and (8), respectively.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1921/2001 of 28 September 2001 laying down detailed rules for the implementation of Council Regulation (EC) No 2494/95 as regards minimum standards for revisions of the harmonised index of consumer prices and amending Regulation (EC) No 2602/2000

(Official Journal of the European Communities L 261 of 29 September 2001)

On page 49, second citation:

for: 'Having regard to Council Regulation (EC) No 2494/95 of 23 October 1995 concerning harmonised indices of consumer prices (¹), as last amended by Commission Regulation (EC) No 1617/1999 (¹), and in particular Article 4 and Article 5(3) thereof,'

read: 'Having regard to Council Regulation (EC) No 2494/95 of 23 October 1995 concerning harmonised indices of consumer prices (¹), and in particular Article 4 and Article 5(3) thereof,'.

On the same page, footnote (2) should be deleted. Footnote references and footnotes numbers (3), (4) and (5) should be renumbered (2), (3) and (4), respectively.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2133/2001 of 30 October 2001 opening and providing for the administration of certain Community tariff quotas and tariff ceilings in the cereals sector and repealing Regulations (EC) No 1897/94, (EC) No 306/96, (EC) No 1827/96, (EC) No 1970/96, (EC) No 1405/97, (EC) No 1406/97, (EC) No 2492/98, (EC) No 2809/98 and (EC) No 778/1999

(Official Journal of the European Communities L 287 of 31 October 2001)

On page 17, in Annex III, the title:

for: 'Tariff quotas with periods running from 1 January to 31 December',

read: 'Tariff ceilings with periods running from 1 January to 31 December'.